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- 0.00 111.69 Pompownia P, Rz.d.=107.64
m‘fg 2.00 2.55] 109.14] 111.69|Studnia_rewizyjna #1200, bet.
- 2.53] 109.16 Proj.wigcz.kanafu 6160, Rz.d.
Proj.wfgcz.kanatu 6160, Rz.d.=109/16
Prol.wigcz.kanatu $200, Rz.d.=109!16 |.
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kabel telek.
w_| 34.00 2.15( 109.51| 111.66|Studnia rewizyjna 1200, bet, ka
N Projwiqcz kanafu @160, Rz.d.=T1
< ProJ.wigcz.kanafu 6160, Rz.d.=109.91
3 kabel telek.
wn_| 41.00 2.25| 109.59| 111.84|Studnia rewizyjna 81200, bet.
W Proj.wigcz.kanatu 160, Rz.d.=109-
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v _| 58.00 ,% 2.56) 109.78| 112.34{Studnia rewizyjna #1200, bet.,kask.
-~ o = Proj.wiqczkanatu @160, Rz.d.=109.
o [ Proj.wigcz.kanatu #160, Rz.d.=110.57
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v _| 70.00| o g 2.21] 110.43| 112.64{Studnia rewizyjna #1200, bet.
n 3 Proj.wigczkanafu 8200, Rz.d.=110.43
S
8 kabel telek.
w1 90.00 2.50] 111.60[ 114.10| Studnia rewizyjna 1200, bet.,kaskadowa
e —.| 2.07] 112.03 Proj. wiqczenie kanafu ¢160, Rz.d.=112.03
w . . . . udnia rewizyjna , bet..kaskadowa a
3.00 2.80] 112.18] 114.98| Studni izyina 1200, bet.,kaskad
~ Il 2.05( 112.93 Proj. wiqczenie kanafu 6160, Rz.d.=112.93
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e — kabel telek.
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wn _[112.00 3 2.80| 113.88| 116.68|Studnia rewizyjna 81200, bet,kasakadowa ay
oo o E 2.07| 114.61 Proj. wiqczenie kanafu 160, Rz.d.=114.80 bﬁ
P
w c1>17.OO —\ N|_1.97] 114.71 116.68|Studnia pvc 425 \
© N 1 Proj. wiqczenie kanafu 6160, Rz.d.=114.71
o ©
wn T21.50 g 2.00| 114.80| 116.80|Studnia rewizyjna 1200, bet.
o Proj. wigczenie kanafu @160, Rz.d.=115.21
Pro]. wiqczenie kanatu 160, Rz.d.=114.80
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g & 0.00 112.64|Proj. wtgczenie do kanafu $200, Rz.d.=1“|ﬂ.
< 2211 110.43 kanal.deszczowa
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vy | 19.00 1.58| 110.57| 112.15|Studnia rewizyjna 8 1200, bet.
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D |223.00|3  S|5 1.50] 110.63[ 112.13|Studnia pvc 425 )
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